



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-1035

10.11.2017

Прем'єр-міністру України

ГРОЙСМАНУ В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Червакової О. В., оголошений на засіданні Верховної Ради України 10 листопада 2017 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 3 арк. у 1 прим.

З повагою

А. ПАРУБІЙ

75

10:54:21

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№45568/0/1-17 від 15.11.2017

M2



Хс
0901



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 113/ 581

“ 9 ” листопада 2017 р.

**Міністру екології та природних ресурсів
України**

Семераку О. М.

*вул. Василя Липківського, 35,
м. Київ,
03035*

Прем'єр-міністру України

Гройсману В. Б.

*вул. Грушевського, 12/2
м. Київ,
01008*

Міністру фінансів України

Данилюку О. О.

*вул. Грушевського, 12/2
м. Київ,
01008*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

(В порядку ст.15 Закону України

“Про статус народного депутата України”)

*Щодо невиконання Указу Президента,
що створює загрозу знищення
Біличанського лісу в Київській області*

Шановний Остапе Михайловичу!

Шановний Володимире Борисовичу!

Шановний Олександрє Олександровичу!

Указом Президента України від 01.05.2014 р. № 446/2014 «Про зміну меж національного природного парку «Голосіївський» територію національного природного парку розширено та приєднано 6462,62 га лісів Київського комунального об'єднання зеленого будівництва та експлуатації

зелених насаджень «Київзеленбуд» (так званого Біличанського лісу), оскільки цей ліс має надважливе значення для підтримки екологічної безпеки столиці України.

Дослідження Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України, що передувало включенню лісу до складу національного парку, засвідчили, що цей природний об'єкт має ключове рекреаційне значення для всього Київського регіону. Адже саме цей ліс частково зупинив хвилю радіації, яка йшла на Київ після Чорнобильської катастрофи, продовжує надалі долати наслідки катастрофи і залишається для столиці стратегічною буферною зоною та рекреаційним ресурсом.

Однак, попри затверджений план заходів і граничний термін виконання зазначеного Указу (до кінця 2016 року), Мінекології та інші державні органи упродовж трьох років з часу заповідання вказаної вище території не вжили заходів для встановлення її меж в природі.

Згідно із ст. 7, 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», рішення про створення національних природних парків приймається Президентом України, а межі територій та об'єктів природно-заповідного фонду встановлюються в природі відповідно до законодавства. До встановлення меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду в природі, їх межі визначаються відповідно до проектів створення.

Положенням про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32 визначено серед основних завдань організація встановлення в природі (на місцевості) меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду.

Окрім того, згідно із ст. 35 Закону України «Про землеустрій» під час здійснення робіт із землеустрою фактично проводиться інвентаризація земель з метою встановлення місця розташування об'єкта землеустрою, його меж, розмірів, правового статусу.

Таким чином, вказані норми чітко визначають, що НПП «Голосіївський» може належним чином функціонувати і гарантовано зберегти свою територію за двох обставин, а саме:

- прийняття Президентом України відповідного рішення та
- встановлення меж заповідника в природі.

Проведення цих робіт є прямим та основним обов'язком Мінекології.

Однак, включення Біличанського лісу до складу НПП «Голосіївський» не забезпечує належного захисту території від її незаконного відчуження, вирубування дерев, будівництва та інших видів діяльності, які заборонені на території об'єктів природно-заповідного фонду, допоки не буде розроблено проект землеустрою щодо організації і встановлення меж території та внесення до Державного земельного кадастру відомостей про обмеження у використанні землі.

Відсутність встановлених меж заповідника негативно впливає і на результати розгляду судами спорів за позовами органів прокуратури щодо повернення незаконно відчуженої землі (наприклад, оскарження правомірності видачі Коцюбинською сільрадою 501-го земельного акту з передачі в приватну власність лісу I категорії, право розпорядження яким має лише Кабінет Міністрів України), значно утруднює збір доказів та послаблює позицію держави у справах.

З питання фінансування природоохоронного заходу «Розроблення проекту землеустрою щодо організації та встановлення меж в природі (на місцевості) земельних ділянок, що входять до складу національного природного парку «Голосіївський», я вже зверталася у грудні 2015 року із депутатським зверненням до Міністерства екології та природних ресурсів України, та мене було запевнено про вжиття відповідних заходів, здійснення фінансування розроблення проекту землеустрою. Це питання вивчалось Адміністрацією Президента України, зокрема, - трималося на контролі Першого заступника глави АПУ Ковальчука В.А., яким після кількох моїх звернень в травні 2016 року проводилися робочі наради з метою сприяння реалізації Указу Президента.

Натомість, нещодавно мені стало відомо, що кошти не виділено ні у 2015, ні у 2016 роках, хоча відповідно до п. 62 постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147, розроблення проекту землеустрою щодо організації та встановлення меж в природі (на місцевості) земельних ділянок належить до природоохоронних заходів.

Не змінилася ситуація щодо фінансування і у поточному році. Запити НПП «Голосіївський» про виділення коштів для здійснення природоохоронного заходу за бюджетною програмою «Здійснення природоохоронних заходів» КПКВК 2401270 залишаються без реагування.

Наведені обставини свідчать про те, що прямі вказівки з проведення робіт із землеустрою, які містяться у пункті 2 Указу виконувача обов'язків Президента України від 01.05.2014 № 446/2014 та дорученні Кабінету Міністрів України № 16644/1/1-14 від 12.05.2014, Мінекології просто ігноруються.

І це при тому, що щороку в Державний бюджет України закладаються суми кошти для таких природоохоронних заходів.

Подальше зволікання з фінансуванням унеможливило розроблення проекту землеустрою щодо організації та встановлення меж в природі (на місцевості) земельних ділянок Біличанського лісу в складі НПП «Голосіївське», ставить під загрозу знищення унікального природного об'єкта.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України», **ПРОШУ:**

1. Забезпечити виконання пункту 2 Указу Президента України від 01.05.2014 № 446/2014, доручення Кабінету Міністрів України № 16644/1/1-14 від 12.05.2014 р. та вирішити питання про фінансування розроблення проекту землеустрою щодо організації та встановлення меж в природі 6462,62 га лісу, що приєднано до НПП «Голосіївський»;

2. Про результати поінформувати мене у термін та спосіб, визначені чинним законодавством України.

З повагою,

Народний депутат України



Червакова О. В.
(посв. № 113)